ORDINE DEGLI AVVOCATI DI CATANIA 

AVVISO PUBBLICO DI INDAGINE DI MERCATO, FINALIZZATO ALL’AFFIDAMENTO DIRETTO, AI SENSI DELL’ART. 50, COMMA 1, LETT. B) DEL D.LGS. N. 36/2023, DELLA FORNITURA E DEI SERVIZI CONNESSI AL RILASCIO DI KIT DI FIRMA DIGITALE PER GLI ISCRITTI ALL’ORDINE DEGLI AVVOCATI DI CATANIA, DELLA DURATA DI DUE ANNI
***
Informativa sul trattamento dei dati personali, ai sensi dell’art 13 del Regolamento UE n. 679/2016

1. Titolare del trattamento 
Il titolare del trattamento è l’Ordine degli avvocati di Catania, (P.IVA 80010980870), con sede in Catania, Piazza Giovanni Verga, c/o il Palazzo di Giustizia, PEC: postacertificata@pec.ordineavvocaticatania.it,  https://www.ordineavvocaticatania.it/,  Tel. 095 8314100 - Fax 095503310.

2. Finalità del trattamento
L’Ordine degli avvocati di Catania tratterà i dati conferiti al fine di gestire la partecipazione dell’operatore economico alla procedura di affidamento della fornitura e dei servizi connessi al rilascio di kit di firma digitale per gli iscritti all’Ordine degli Avvocati di Catania, e la successiva esecuzione del contratto. 

3. Base giuridica 
Le basi giuridiche del trattamento sono: l’esecuzione di un contratto di cui l’interessato è parte o l'esecuzione di misure precontrattuali adottate su richiesta dello stesso interessato, nonché l’esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all'esercizio di pubblici poteri. 

4. Tipologia di dati trattati e modalità di trattamento
Il Titolare tratterà i dati anagrafici e di contatto dell’interessato, nonché i dati relativi al suo CV professionale, conferiti volontariamente, con modalità prevalentemente informatiche. 

5. Natura obbligatoria del conferimento e tempi di conservazione dei dati
Il conferimento dei dati è necessario ed il loro mancato inserimento non consente la partecipazione alla procedura di affidamento e all’eventuale successiva esecuzione del contratto aggiudicato.
I dati verranno trattati per il tempo necessario all’espletamento della procedura e per l’ulteriore tempo di conservazione previsto dalla legge. 
In caso di aggiudicazione e contrattualizzazione, i dati personali verranno trattati per tutto il tempo di esecuzione del contratto e per l’ulteriore tempo di conservazione previsto dalla legge. 

6. Comunicazione e diffusione
I dati saranno trattati dal Titolare del trattamento e comunicati al Tribunale ed agli Uffici Giudiziari competenti.
I provvedimenti emanati dall’amministrazione per l’espletamento della procedura di evidenza pubblica potranno essere pubblicati sul sito istituzionale dell’Ordine degli Avvocati di Catania e su quello del Tribunale di Catania con conseguente diffusione dei dati personali dell’interessato. 

7. Trattamenti relativi a processi decisionali automatizzati – profilazione 
Il Titolare del trattamento non adotta alcun processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione, di cui all’articolo 22, paragrafi 1 e 4, del GDPR 679/2016.

8. Diritti degli interessati
In ogni momento, Lei potrà esercitare, ai sensi degli articoli dal 15 al 22 del GDPR 2016/679, il diritto di:
a) chiedere la conferma dell’esistenza o meno di propri dati personali;
b) accedere ai dati (art. 15), ottenere le indicazioni circa le finalità del trattamento, le categorie dei dati personali, i destinatari o le categorie di destinatari a cui i dati personali sono stati o saranno comunicati e, quando possibile, il periodo di conservazione;
c) ottenere la rettifica (art. 16) e la cancellazione dei dati (art. 17);
d) ottenere la limitazione del trattamento (art.18);
e) ottenere la portabilità dei dati, ossia riceverli da un titolare del trattamento, in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico, e trasmetterli ad un altro titolare del trattamento senza impedimenti (art. 20);
f) opporsi al trattamento in qualsiasi momento (art.21);
g) opporsi ad un processo decisionale automatizzato relativo alle persone fisiche, compresa la profilazione (art.22);
h) chiedere al Titolare del trattamento l’accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo riguardano o di opporsi al loro trattamento, oltre al diritto alla portabilità dei dati;
i) qualora applicabile, revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca.
Ricorrendone i presupposti Lei ha altresì diritto di proporre reclamo al Garante quale autorità di controllo secondo le procedure previste.

I diritti di cui sopra potranno essere esercitati mediante comunicazione da indirizzare all'Ordine degli avvocati di Catania quale titolare del trattamento, all’indirizzo PEC funzionario@pec.ordineavvocaticatania.it. 

